

Protokoll fra årsmøte i Stuaset Velforening, 27.03.17

Sted: Birkeland menighetshus kl 18 – 19.

Fremmøte: 16 stemmeberettigede representanter var møtt opp.

Utsendt dagsorden:

1. Årsmelding
2. Regnskap
3. Valg
4. Innkomne saker

Innkalling var sendt ut på mail og lagt ut på Velforeningens nettside. Aktuelle dokumenter (årsmelding og regnskap) var også lagt ut på nettsiden. Innkalling og sakliste ble godkjent uten kommentarer.

Ordstyrer: Hege C. Lindqvist

Referent: Åse Tillier

Jannice Moen og Arvid Eriksen ble valgt til å underskrive protokollen

ÅRSMELDING

Årsmeldingen ble fremvist med prosjektor og lest høyt av Hege Lindqvist. Årsmeldingen ble godkjent uten kommentarer. I tillegg leste Anne Irene Ukvitne fra Årsmeldingen til Veglaget.

REGNSKAP

Regnskapet ble gjennomgått av kasserer Hans S. Rohde. Regnskapet viser et positivt årsresultat på 7937,- overskuddet tilføres Velforeningens egenkapital.

Kommentarer: Det ble påpekt at regnskapet manglet balanse-oppsett. Kasserer vil ordne dette, og det legges ut på nettsiden. Revisor kommenterte at regnskapet er nøye gjennomgått. Det fremstår som ryddig og har vært lettere å gjennomgå enn tidligere år. Revisor anbefalte å godkjenne regnskapet. Regnskapet ble godkjent av årsmøtet uten ytterligere kommentarer.

VALG

Det var bare nestleder Arild Ulveseter som stod på valg i år. Han har ikke ønsket å ta gjenvalg etter mange år som styremedlem og ble takket av med en oppmerksomhet. Det var ikke foreslått en ny kandidat til å erstatte avgått styremedlem da styret ihht vedtektene er tilstrekkelig dimensjonert med 5 medlemmer. Styremedlem Anne Irene Ukvitne ble valgt som ny nestleder. Det videre styret fortsetter og ser da slik ut:

- Leder: Hege C. Lindqvist – på valg 2018
- Nestleder: Anne Irene Ukvitne – på valg 2018
- Kasserer: Hans S. Rohde – på valg 2018

- Styremedlem: Gunnar Moen – på valg 2018
- Styremedlem: Åse Tillier – på valg 2018

Revisor: Arnstein Birkeland har sagt ja til gjenvalg og godkjennes av årsmøtet til å fortsette vervet i 2 nye år.

Valgkomité: Odd Nesse, Arild Ulveseter og Rune Rosland

INNKOMNE SAKER

Det var én innkommen sak: Søknad fra Geir Kalland (som har hytte ved Stuaset stølen) om medlemskap i Velforeningen. Søknaden ble godkjent av årsmøtet, og G. Kalland ønskes velkommen som nytt medlem.

Bergen 31.03.17

Protokollen er signert av:



Jannice Moen



Arvid Eriksen

DIV. INFO / EVENTUELT etter at formelt årsmøte var overstått

- Gunnar Moen deler informasjon han har skaffet seg om nye veinumre. I fremtiden skal alle hyttene ha sitt eget nummer. Hyttene på hø. side av veien når man kjører oppover har fått tildelt nye veinumre, mens hyttene på ve. side enda må vente noe tid før de får nye numre. Voss kommune sender ut informasjon til hytte-eierne etter hvert som numrene tildeles. Man får også tilsendt et enkelt nummerskilt som skal settes på hytten.
- Gunnar Moen har på vegne av Velforeningen søkt om og fått to redningsbøyer som kan henges opp i hyttefeltet. Man diskuterte noe om aktuell plassering for disse. Det ble foreslått at en henges opp ved «Stupebrettet» i Kjeatjønn og at en henges opp ved elveinnløp i sørenden av Grønlivatn evt lenger bort mot leirplassen nærmere Skamdalen. Velforeningen bør da også ha jevnlig ettersyn av disse redningsbøyene.
- Det ble stilt spørsmål i forhold til nye retningslinjer for feie-tilsyn på hyttene – Styrets leder svarte etter beste evne på spørsmålene og henviste for øvrig til at all kjent informasjon som har kommet Velforeningen i hende er publisert på Velforeningens nettside.